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HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

Boleslavský deník

Muže těžce poranil bagr. Amputoval mu i prst ruky
29.10.2008    Boleslavský deník    str. 2   Boleslavsko / Střední Čechy

    (tje)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE    

Bakov nad Jizerou/ Začátkem týdne bylo v areálu motokrosového závodiště u silnice z Bakova nad Jizerou do 
Mnichova Hradiště poměrně živo. Kolem půl třetí ale závodištěm otřásá nepříjemná událost. Při práci s bagrem 
na úpravě trati se tam vážně poranil sedmatřicetiletý muž. Ke zraněnému muži okamžitě vyjíždí posádka rychlé 
lékařské pomoci z Mladé Boleslavi.  Podle záchranářůmá muž velmi vážná zranění.  Šlo přitom o tak vážné 
zranění, že dispečerky boleslavské záchranky volají na pomoc vrtulník  letecké záchranné služby z Liberce. 
„Pacient měl devastující poranění v kotníku na pravé noze, amputovaný prst na levé ruce a natržené ucho,“ 
řekla Deníku mluvčí záchranné služby Nina Šeblová. Zatímco zraněného muže ošetřovali záchranáři na místě, 
dispečerky k Bakovu volají také policii. Je potřeba zajistit vhodné místo pro přistání záchranářského vrtulníku.

Helikoptéra nakonec přistává na křižovatce spojující Bakov s Hradištěm. „Policisté nám na místě hodně 
pomohli. Během chvíle byla silnice uzavřená a vrtulník tam mohl bezpečně přistát,“ řekli k zásahu záchranáři. 
Pár minut před třetí  hodinou už záchranka předávala těžce zraněného pacienta do péče posádky liberecké 
letecké záchranné služby, která jej transportovala do traumacentra nemocnice v Liberci.

Region| Střední Čechy

Brněnský deník

Zraněný muž utíkal z místa nehody
29.10.2008    Brněnský deník    str. 5   Zpravodajství - černá kronika

    (baf)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE    

Brno/ Tohle mě bude stát řidičák, řekl si jednašedesátiletý muž, který v neděli v půl třetí odpoledne havaroval v 
Říčanech u Brna. Byl  totiž opilý,  nezvládl  řízení  a svou multikáru zabořil  do stromu u cesty. A tak muže s 
vážným poraněním v obličeji napadlo, že z místa nehody uteče. Na místo ihned vyrazil tým letecké záchranné 
služby, policie i hasiči. Ti zraněného na útěku zanedlouho našli. „Ošetřování bylo velice náročné. Pacient byl 
vážně zraněn v obličeji, ale byl opilý, nespolupracoval a byl agresivní. Nakonec se podařilo zraněného zklidnit a 
ošetřit  a  tým  rychlé  zdravotnické  pomoci  jej  převezl  do  Fakultní  nemocnice  Brno,“  uvedla  mluvčí  Barbora 
Zuchová.

Region| Jižní Morava

Horizont

Požár bytu v Třinci připravil ženu o život
27.10.2008    Horizont    str. 1   Titulní strana

    ?SK?    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE    

TŘINEC / Zraněnou ženu s rozsáhlými popáleninami na 80 – 90 procentech těla vyprostili v sobotu v poledne 
hasiči, kteří zasahovali u požáru bytového domu v Třinci.

Podle  vyjádření  tiskového mluvčího záchranné služby Lukáše Humpla utrpěla  žena popáleniny na zádech, 
hrudníku, krku, horních a dolních končetinách. „Zasažen byl i obličej a dýchací cesty. Pětapadesátiletá žena 
byla v bezvědomí a přímém ohrožení života.  Záchranáři  ji  museli  připojit  k umělé plicní ventilaci,“  sdělil  ve 
zprávě mluvčí.
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Na místo byl přivolán vrtulník  letecké záchranné služby, který zraněnou přepravil na popáleninové centrum 
Fakultní nemocnice v Ostravě-Porubě. Krátce po startu došlo k selhání krevního oběhu a zástavě srdce. Žena 
musela být posádkou resuscitována. Po chvíli se leteckým záchranářům podařilo obnovit srdeční akci, ukázalo 
se však, že pouze na přechodnou dobu. Během letu nastala další zástava oběhu a snaha o záchranu života 
pacientky pokračovala. Za pokračujících oživovacích pokusů byla žena přepravena na urgentní příjem Fakultní 
nemocnice, kde však při předání svým rozsáhlým zraněním podlehla.

Liberecký deník

Muž spadl pod bagr, odvezl ho vrtulník
29.10.2008    Liberecký deník    str. 5   Liberecko - černá kronika

    (jež)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE    

Bakov  nad  Jizerou/  V  pondělí  je  v  areálu  motokrosového  závodiště  u  silnice  z  Bakova  nad 
JizeroudoMnichovaHradiště poměrněživo.

Kolem půl třetí ale závodištěm otřásá nepříjemná událost. Při práci s bagrem se tam vážně poranil muž, 
když se strojem upravoval závodní trať.

Zraněnému muži okamžitě na místo vyjíždí pomoci posádka rychlé lékařské pomoci zMladéBoleslavi.
Podle záchranářů má muž velmi vážná zranění. Při nehodě utrpěl devastující poranění dolní a horní 

končetiny.  Jde o tak vážné zranění,  že  dispečerky boleslavské záchranky volají  na pomoc vrtulník  letecké 
záchranné služby z Liberce.
Zatímco zraněného muže ošetřují záchranáři na místě, dispečerky na místo volají taképolicii. Je potřeba zajistit 
vhodné místo pro přistání záchranářskéhovrtulníku. Helikoptéra nakonec přistává na křižovatce spojující Bakov 
s Hradištěm. „Policisté nám na místě hodně pomohli. Během chvíle byla silnice uzavřená a vrtulník tam mohl 
bezpečně  přistát,“  řekli  k  zásahuzáchranáři.  Pár  minut  před  třetí  hodinou  už  záchranka  předávala  těžce 
zraněného pacienta do péče posádky liberecké leteckézáchrannéslužby. Muž byl následně transportován do 
traumacentra, zřejmě do krajské nemocnice v Liberci.

Region| Severní Čechy
Publikováno| Liberecký deník; Liberecko - černá kronika; 05
Publikováno| Českolipský deník; Českolipsko - černá kronika; 05 - 8
ID| 7a895e0a-3b03-415e-9fdb-39bca7e21e73

Turnovský a semilský deník

Muž spadl pod bagr. Odvezl ho vrtulník
29.10.2008    Turnovský a semilský deník    str. 5   Turnovsko a Semilsko - černá kronika

    (jež)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE    

Bakov  nad  Jizerou/  V  pondělí  je  v  areálu  motokrosového  závodiště  u  silnice  z  Bakova  nad 
JizeroudoMnichovaHradiště poměrněživo.

Kolem půl třetí ale závodištěm otřásá nepříjemná událost. Při práci s bagrem se tam vážně poranil muž, 
když se strojem upravoval závodní trať.

Zraněnému muži okamžitě na místo vyjíždí pomoci posádka rychlé lékařské pomoci zMladéBoleslavi.
Podle záchranářů má muž velmi vážná zranění. Při nehodě utrpěl devastující poranění dolní a horní končetiny. 
Jde o tak vážné zranění, že dispečerky boleslavské záchranky volají  na pomoc vrtulník  letecké záchranné 
služby z Liberce.

Zatímco zraněného muže ošetřují záchranáři na místě, dispečerky na místo volají taképolicii. Je potřeba 
zajistit vhodné místo pro přistání záchranářskéhovrtulníku. Helikoptéra nakonec přistává na křižovatce spojující 
Bakov s Hradištěm. „Policisté nám na místě hodně pomohli. Během chvíle byla silnice uzavřená a vrtulník tam 
mohl bezpečně přistát,“ řekli k zásahuzáchranáři. Pár minut před třetí hodinou už záchranka předávala těžce 
zraněného pacienta do péče posádky liberecké leteckézáchrannéslužby. Muž byl následně transportován do 
traumacentra, zřejmě do krajské nemocnice v Liberci.

Region| Severní Čechy
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Týdeník Frýdecko-Místecko

Při požáru domu zahynula žena
29.10.2008    Týdeník Frýdecko-Místecko    str. 1   Titulní strana

    (mach)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE    

TŘINEC - Tragicky skončil v sobotu krátce po půl dvanácté dopoledne požár bytového domu v Třinci.

Událost operačnímu středisku záchranné služby ohlásili hasiči s tím, že v hořícím bytě byla nalezena zraněná 
žena.  Na  místo  ihned  vyjela  posádka  rychlé  lékařské  pomoci.  Pacientka  v  bezvědomí  utrpěla  při  požáru 
rozsáhlé popáleniny na 80 až 90 procentech těla - na zádech, hrudníku, krku, horních i dolních končetinách. 
Zasažen byl také obličej a dýchací cesty.
„Lékařka musela pětapadesátileté ženě v přímém ohrožení života zajistit dýchací cesty intubací a připojit ji k 
umělé plicní ventilaci. Záchranáři zraněné zajistili dva žilní vstupy, začali podávat léky a infuzní roztoky a také 
ošetřovat popálené plochy,“ řekl mluvčí ÚSZS MSK Lukáš Humpl.

Na  místo  byl  přivolán  vrtulník  letecké záchranné služby z  Ostravy,  jehož  úkolem  bylo  přepravit 
pacientku v kritickém stavu na popáleninové centrum Fakultní nemocnice v Ostravě-Porubě. Krátce po startu 
stroje však došlo k selhání krevního oběhu a zástavě srdce. Žena musela být posádkou resuscitována. Po chvíli 
se  leteckým záchranářům podařilo  obnovit  srdeční  akci,  ukázalo  se  však,  že  pouze  na přechodnou dobu. 
Během letu nastala zanedlouho další  zástava oběhu a snaha o záchranu života pacientky pokračovala.  Za 
pokračujících oživovacích pokusů byla žena přepravena na urgentní příjem Fakultní nemocnice, kde při předání 
podlehla svým rozsáhlým zraněním.

Vyškovský deník

Zraněný muž utíkal z místa nehody
29.10.2008    Vyškovský deník    str. 4   Zpravodajství - černá kronika

    (baf)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE    

Brno/ Tohle mě bude stát řidičák, řekl si jednašedesátiletý muž, který v neděli v půl třetí odpoledne havaroval v 
Říčanech u Brna. Byl  totiž opilý,  nezvládl  řízení  a svou multikáru zabořil  do stromu u cesty. A tak muže s 
vážným poraněním v obličeji napadlo, že z místa nehody uteče.
Na místo ihned vyrazil tým letecké záchranné služby, policie i hasiči. Ti zraněného na útěku zanedlouho našli. 
„Ošetřování  bylo  velice  náročné.  Pacient  byl  vážně  zraněn  v  obličeji,  ale  byl  opilý,  nespolupracoval  a  byl 
agresivní. Nakonec se podařilo zraněného zklidnit a ošetřit a tým rychlé zdravotnické pomoci jej transportoval do 
Fakultní nemocnice Brno,“ uvedla mluvčí Zuchová.

Region| Jižní Morava
Publikováno| Vyškovský deník; Zpravodajství - černá kronika; 04
Publikováno| Břeclavský deník; Zpravodajství - černá kronika; 04
Publikováno| Blanenský deník; Zpravodajství - černá kronika; 04
Publikováno| Hodonínský deník; Zpravodajství - černá kronika; 04
Publikováno| Znojemský deník; Zpravodajství - černá kronika; 04
ID| b38b0abb-31eb-4ca4-8e66-d3266fe6d55e
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